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Angående: Revisionen och förvaltningen av Europeiska socialfonden

I maj 2010 var förvaltnings- och kontrollsystemet för Europeiska socialfonden i regionen Haute-
Normandie (Frankrike) föremål för en revision.

I enlighet med det förfarande som föreskrivs i EU:s budgetförordning utmynnade revisionen i en 
preliminär rapport som innehöll många anmärkningar av varierande tyngd.

I EU:s budgetförordning föreskrivs också en tidsfrist under vilken de olika reviderade förvaltarna kan 
bemöta anmärkningarna eller lämna kompletterande upplysningar, vilket de har gjort.

Men redan innan Europeiska kommissionen hade fått dessa inlagor så som förfarandet föreskriver 
begärde kommissionen genom ett enkelt e-postmeddelande att kraven på ersättning för 2010 års 
utgifter för Europeiska socialfonden från den reviderade regionen Haute-Normandie inte skulle 
beaktas. Detta ensidiga beslut gör att förfarandet för att hålla inne betalningar förlorar sin mening. 
Befinner vi oss inte inom tidsfristen för att bemöta revisionsanmärkningarna? Om svaret är ja, har 
förfarandet för att hålla inne betalningarna inte längre någon mening: genom att redan innan 
tidsfristen för bemötanden löpt ut begära att utgifterna inte längre ska beaktas har kommissionen sett 
till att det inte längre finns några betalningar att hålla inne i det senare skedet av förfarandet.

Jag är helt införstådd med vikten av att trygga förvaltningen av offentliga medel genom att strikt följa 
EU-lagstiftningen, men jag vill ändå göra kommissionen uppmärksam på de svåra konsekvenserna 
för regionstyrelsen, som väntar på att få en ersättning på 24,4 miljoner euro, men framför allt för de 
slutliga mottagarna av medlen från Europeiska socialfonden, nämligen de mest utsatta medborgarna.

Jag vill därför veta vilka rättsakter som kommissionen stöder sig på för att motivera denna 
straffåtgärd. Dessutom skulle jag vilja veta i vilken utsträckning kommissionen tänker åtgärda den här 
typen av situationer, på kort sikt i fallet Haute-Normandie, och mer långsiktigt inom ramen för 
kommissionens förslag till en översyn av budgetförordningen (jfr förslaget KOM(2010)0815).


